

国内时讯

习近平就深入推进平安中国建设作出重要指示

发挥法治的引领和保障作用 提高平安建设现代化水平

我国明年将发射北斗全球系统试验卫星

据新华社上海11月3日电(记者张松)中国卫星导航系统管理办公室主任冉承其3日在“2014上海国际导航产业与科技发展论坛”上透露,目前我国正全面推进北斗卫星全球系统建设的技术攻关,以取得重要突破,明年将发射试验卫星,对一些技术进行必要的在轨验证,确保国际化全球卫星系统。

据冉承其介绍,我国北斗导航工程自2012年完成16颗星的区域组网、正式启动区域服务以来,系统运行情况总体良好,服务连续稳定,实际性能全面满足设计指标,部分指标优于设计要求。今后还将不断提高运行保障能力水平,持续改善连续性、稳定性和服务能力,确保系统整体性能稳中有升。

新华社武汉11月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前就深入推进平安中国建设作出重要指示强调,法治是平安建设的重要保障。政法战线要认真学习贯彻党的十八届四中全会精神,把政法综治工作放在全面推进依法治国大局中来谋划,深入推进平安中国建设,发挥法治的引领和保障作用,坚持运用法治思维和

法治方式解决矛盾和问题,加强基础建设,加快创新立体化社会治安防控体系,提高平安建设现代化水平,努力为建设中国特色社会主义法治体系、社会主义法治国家作出更大贡献。习近平指出,近年来,政法综治战线紧紧围绕影响群众安全感的突出问题,加强社会治安综合治理,深入推进平安建设,为保障人民安居乐业、维护社会大

局稳定、服务经济社会发展作出了重要贡献。深化平安中国建设会议3日在湖北武汉召开。会议强调,全国政法综治部门要深入学习贯彻党的十八大和十八届二、三、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,牢牢把握全面推进依法治国的总要求,

充分发挥社会主义制度优势,发挥法治的引领和保障作用,坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,坚持问题导向、法治思维、改革创新,进一步加强基础建设,完善立体化社会治安防控体系,提升平安中国建设能力和水平,努力使影响社会安定的问题得到有效防范、化解、管控,群众安全感和满意度进一步提升,确保人民安居乐业、社

会安定有序、国家长治久安。中共中央政治局委员、中央政法委书记、中央综治委主任孟建柱出席会议并讲话。中央书记处书记、国务委员杨晶主持会议。全国人大常委会副秘书长王晨,国务委员、公安部副部长郭声琨,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明,中国法学会负责同志等出席会议。

上海一大客车侧翻致6人死亡

新华社上海11月3日电(记者吴振东)上海市新闻办3日下午通报,3日10时8分,一辆沪牌大客车在洋山深水港外道路东海大道、能源路口发生侧翻,事故已造成6人死亡、43人送医院救治。经初步了解,出事大客车隶属上海巴士新联旅游客运服务有限公司,车辆核载55人,实

载49人,计划前往浙江嵊泗。该车辆行至事故路段突然失控发生侧翻。具体事故原因正在进一步调查中。事故发生后,上海市消防局、警务航空队、市卫计委迅速开展救援。



中国金币总公司 推出2015羊年金链

11月3日,由中国金币总公司发行的2015羊年金链在京首发。据介绍,该系列藏品共分为“羊”字金链、“吉祥”金链、“如意”金链和“平安”金链四个品种,成色均为99.99%。图为工作人员在北京莱百商场展示羊年金链。(新华社发)

国际时讯

巴基斯坦自杀式袭击 致60余人死100多人伤

据新华社伊斯兰堡11月3日电(记者王玉)巴基斯坦当地警方2日表示,当晚发生在巴东部城市拉合尔的自杀式袭击已造成至少60余人死亡、100多人受伤。当地准军事部队负责人塔希尔说,爆炸地点距降旗仪式会场主大门约55米的一家餐馆附近。事发时,200多人刚看完边境降旗仪式正陆续离开,一名自杀式袭击者在散场的人群中引爆了身上的炸药。除造成至少60余人死亡、100多人受伤外,爆炸还摧毁了附近的餐馆和汽车。

瑞士中部枪击事件 至少3人死亡

据新华社日内瓦11月3日电 瑞士警方3日说,当天7时左右,瑞士中部伯尔尼州发生一起枪击事件,至少造成3人死亡。伯尔尼州警察局发表声明称,枪击事件发生在伯尔尼州维尔德斯维尔的火车站附近街区,引发枪击事件的原因尚不清楚。警方没有透露有关这次枪击事件的更多信息。

雷楚年涉嫌诈骗46万元



以帮助他人孩子进入成都市重点学校读书、拿到彭州市一块土地的土方工程、帮助他人“购买”驾照等理由,并伪造成都市教育局公章、某驾校印章,制作虚假收据和虚假的“通知”以及“成都市初中报名接受条”等,共计骗取他人36.3万元。

雷楚年 (本报资料图片)

雷楚年涉嫌诈骗46万元

新华社成都11月3日电(记者许茹、吴光于)记者从四川省成都市高新区人民法院了解到,汶川抗震小英雄雷楚年涉嫌诈骗、伪造国家机关印章、伪造公司印章案,11月3日在成都高新区人民法院开庭审理,涉案金额46万元。

根据调查,雷楚年第一次涉嫌诈骗发生在2013年初,其在与郝某谈恋爱期间,以非法占有为目的,向郝某谎称可以帮助其进入某航空股份有限公司上班,进而虚构需要打点关系等理由,从郝某处骗取10万元。随后几个月中,雷楚年分别

2013年10月,雷楚年潜逃至广东省深圳市,并于次年6月到深圳市公安局莲花派出所报案称其钱包被盗,该所在受案过程中发现雷楚年系被上网追逃人员,遂将其抓获。当月24日,雷楚年因涉嫌诈骗罪被成都市公安局高新区分局刑事拘留。7月底,高新区检察院批准逮捕,并于10月以诈骗罪、伪造国家机关印章、伪造公司印章罪起诉雷楚年。

雷楚年,1992年9月出生,成都彭州市人。在汶川大地震中,雷楚年勇救7名同学,被评为全国“抗震救灾英雄少年”,他也因此成为2008年北京奥运会火炬手。

科普 非疫区普通人防“埃”小贴士

随着西非埃博拉病例数破万,各国都加紧从国家层面采取应对措施,严防病毒进一步蔓延。那么,对于疫区之外的普通百姓而言,如何从个人层面作好防范? 一、个人尽可能不要去非洲疫区旅行。如果非去不可,专家建议,需要出发之前咨询相关疾控部门,了解一些注意事项,准备常用药物。抵达非洲后,先要了解当地卫生部门提供的信息,避免去已经被划定为疫区的村庄、城镇,尽量避免与确诊和疑似患者接触,减少与人握手的次数。

二、从疫区回来的人最好主动隔离两周。从疫区回国的人员应在入境时接受体检,看看是否发热,即使一切正常,也应该主动按照病毒的最长潜伏期21天,进行居家隔离。不要外出,不使用公共交通工具,不去人多的地方。 三、出现发热症状及时就医。从疫区回国的人员一旦出现任何症状,应及时告知相关卫生部门,接受紧急隔离和消毒并积极配合医生治疗。世界卫生组织不建议病人在家中治疗,主张病人或他们的家

庭成员寻求医疗机构进行专业救治。 四、如果怀疑周边的人感染了埃博拉病毒,应该鼓励并支持感染者到有能力应对该病毒的医疗机构就医。 五、当探望医院中的病人或在家中照料家人时,建议在接触病人或其体液、其周围物品后用肥皂洗手。 六、处理埃博拉病死者时必须穿戴和使用合适的防护服及用品,由经过安全丧葬培训的人员将死者立即掩埋。 七、个人应该减少与果蝠、猴子或猿等感染病毒风险高的动物接触。若怀疑某动物已被感染,就不要再去处理它们。血、肉等动物制品被食用前应确保煮熟。(据新华社)

全城热恋 完美脱单 亲! “双11”万人相亲大会等你来, 报名全免费哦! 招商信息 相亲会展区招商: 凡欲进入会展区展示的商家可拨打电话:18639145759 报名。 展位规格:3m x 3m, 展位有限, 报满为止。 招商电话:18639145759 13503913331